



## Ульяновские кадеты СК России продолжают постигать основы следственного дела



Заместитель руководителя следственного отдела по Заволжскому району г.Ульяновска СК России А.А. Новопольцев провел занятие с кадетами профильного класса гимназии № 79.

Первые шаги в профессию ульяновские кадеты СК России делают еще со школьной скамьи, помогают им постигать основы следственного дела опытные офицеры регионального следственного управления.

*«Такое взаимодействие позволяет ребятам не только расширить кругозор и определиться с будущей профессией, но и получить первые навыки, которые несомненно станут преимуществом для тех, кто решил работать в правоохранительных органах,» – считает подполковник юстиции Андрей Новопольцев.*



---

В этот раз темой учебного занятия стала «Информационная безопасность в сети «Интернет».

*«Современный человек уже не представляет своей жизни без доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: поиск необходимой информации, общение в социальных сетях и мессенджерах, выполнение рабочих задач, обучение, совершение различных покупок и платежей. Легкость и удобность может обернуться и серьезными проблемами, такими как утрата ценной информации, потеря денежных средств на банковских счетах, угроза для чести и достоинства. Поэтому в сети «Интернет» необходимо придерживаться определенных правил безопасности,»* – рассказал кадетам офицер СК России.

Школьники были предупреждены о надлежащем хранении в тайне сведений о номерах счетов, специальных средств защиты банковских карт, о недопустимости переходов в сети «Интернет» по подозрительным ссылкам, о необходимости проверки личности собеседника перед обсуждением с ним личных тем, о несогласии на предложения об изготовлении и отправлении фотографий собеседнику, поскольку они могут быть использованы для шантажа и в иных корыстных целях.

Правила безопасности в сети «Интернет» были подкреплены примерами из уголовных дел, которые находились в производстве следственного отдела по Заволжскому району города Ульяновска. Андрей Новопольцев также рассказал кадетам о правовой грамотности и уголовной ответственности за различные категории преступлений, обсудил с ними вопросы профилактики правонарушений в подростковой среде и в отношении несовершеннолетних.

Кроме того, подполковник юстиции Новопольцев напомнил старшекласникам о возможности поступления в академии Следственного комитета Российской Федерации для получения высшего профессионального образования.

Педагоги гимназии № 79 поблагодарили заместителя руководителя следственного отдела по Заволжскому району города Ульяновска А.А. Новопольцева за активное участие в жизни кадет, подчеркнув важность личного примера офицеров СК России для становления личности.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---



16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1773929>